

Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje

příspěvková organizace kraje

Žerotínovo náměstí 3/5 , 601 82 Brno

Korespondenční adresa:

SÚS JMK, ředitelství

Ořechovská 35

619 64 Brno



Váš dopis ze dne

Vaše značka

Naše značka

Vyřizuje /linka

V Brně dne

Mikulášek/ 737 237 237

6.8.2012

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

V souladu s ust. §49 zákona č. 137/2006Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) Vám na základě dotazu jednoho z dodavatelů zasíláme doplňující informace k zadávacím podmínkám na veřejnou zakázku „**Dodávka 4 ks automobilových podvozků 4x4 včetně nástaveb pro letní a zimní údržbu komunikací v roce 2012**“.

„V zadávací dokumentaci zakázky jsou uvedeny technické požadavky, které podle našeho názoru nejsou jediným možným technickým řešením vhodným pro vozidla silniční údržby. Na základě tohoto se dotazujeme, zda je možno nabídnout následující, z hlediska využití pro zadavatele zcela srovnatelné systémy.“

1. požadavek „dodání podvozků a nezávislým zavěšením a nezávislým odpružením výkyvné polonápravy“. Dotaz zní: je možné nahradit nebo rozšířit výše uvedený požadavek následovně „nebo podvozku s vysokopevnostním žebřinovým rámem, s parabolickým odpružením přední a pneumatickým odpružením zadní nápravy, tuhými nápravami a tlumiči – stabilizátory“?

Odpověď : Zadavatel upřesňuje technické parametry takto :

- podvozek je možné dodat také v provedení s vysokopevnostním žebřinovým rámem s odpruženými tuhými nápravami a tlumiči.

2. požadavek „ dodání podvozků s motorem o výkonu min. 270 kW při dodržení platné legislativy“. Dotaz zní: je možné nahradit výše uvedený požadavek následovně „dodání podvozků s motorem o výkonu min. 265 kW při dodržení platné legislativy“?

Odpověď : Zadavatel upřesňuje technické parametry takto:

- vznětový osmiválcový s přímým vstřikem paliva, splňující limity exhalací EURO V s výkonem min. 265 kW při dodržení platné legislativy.

S pozdravem

Mgr. Martina Křivánková
Vedoucí právního oddělení
Na základě plné moci